

香城生活

xiang cheng sheng huo

2013年9月20日 星期五 3版

社会广角

高速路遇险 患难见真情

本报讯 记者李婷报道：“当时车子疯狂打转，他自己也危在旦夕，却死死地抱住我的头……”18日，小敏讲述自己与男友高速路上遇险的经历，禁不住热泪盈眶。

小敏与男友小安家住湖南长沙，都是家族企业的接班人。前不久，两人约着来咸宁谈一个投资项目，小敏开车走高速，小安坐在副驾，一路聊着天，或者听着摇滚，开心不已。

快到咸宁站时，小敏远远看见路面上有根树枝——“我看那棵树有点儿大，就想着要避让一下，但是因为车子高速行驶，方向盘又打得太急，突然就失控了！车子撞到护栏后，就在原地疯狂打转儿。我吓傻了，死死抓住方向盘，小安却死死抱住我的头……”

看着讲述时仍然心有余悸的小敏，小安轻轻拍了她的头，牵着她的手，淡然地接着说：“我当时只想着，不能让她头部受伤。好在当时几分钟之内没有车辆上，不然后果真的不堪设想。”

幸运的是，险情中小敏几乎没有受伤，小安也只是右手臂被玻璃划伤，如今两人谈好项目准备回家——“回家我就嫁给你！”活泼的小敏说着，猛地在小安脸上印下一吻。

点评：“岁寒知松柏，患难见真情。”往往，当危难降临时，人与人之间才会表现出真正的感情。那是人间最真、最纯的爱。此生得遇小安，小敏有福了。

保安擒蟊贼 警方寻失主

本报讯 记者王莉、通讯员吴新亚报道：见有扒窃行为，商场保安好心提醒失主，失主及时索回钱包，而保安却遭殴打。最后，两名保安合力将扒窃者扭送派出所。近日，温泉一号桥派出所民警高度赞扬保安的义举，并呼吁受害失主尽快与警方取得联系。

9月10日下午5时30分许，一位30岁左右的女士带着一名小孩走进温泉中心花坛附近某商场时，被尾随其后的一男子快速盗走钱包，而该女子并未察觉。附近保安见后提醒该女子注意财物，随后该女子发现钱包不翼而飞。

在保安的暗示下，该女子找到男子索回钱包。令人意想不到的一幕发生了：该男子嫌保安“多管闲事”，上前与保安发生冲突，随后另外一名保安赶来，两人合力将该男子扭送派出所。

一号桥派出所民警表示，调取现场监控录像后，对保安义举予以肯定，并呼吁被盗钱包的涉事女士能及时与警方联系，好让警方立案。

点评：俗话说：路见不平拔刀相助！作为保安，在不顾自身安危的情况下，能挺身而出，擒住歹徒，精神可嘉。但是，作为被帮助对象，如果仅仅是“失而复得”为上，而让犯罪分子逍遥法外，也不是一个公民道义所为。

板栗 4.58 元/500g	草鱼 5.99 元/500g
前夹肉 10.68 元/500g	烤鸡 9.90 元/只
买二只送一只	
兴正优质米 229 元/500g	中昌清香油 45.90 元/瓶
玉兰油护肤品 全场 8 折	中秋转转转

来自世界各地的上百位国际旅游小姐，角逐香城，领秀泉都，为咸宁增添一道靓丽的风景线——

国际“菁英”惊艳香城

记者 刘漾

海选佳丽 添色咸宁

12日，在太乙温泉度假村，人头攒动，美女如云。这里正在举行一场盛大的2013国际旅游小姐第二场海选活动。来自海内外的美女，一个个精神焕发、健康美丽，纷纷在舞台上展示着优美的歌声、动人的舞姿、弹琴写字等拿手绝活，为观赛的市民们带来一场视听盛宴，现场不时爆发出阵阵雷鸣般的掌声。

作为国际旅游产业和时尚文化界的年度盛典之一，国际旅游小姐冠军总决赛已在中国连续成功举办了五届，被称为国际旅游小姐赛事的“黄金五年”。在北京、河南、四川、重庆、杭州、江苏周庄、江西景德镇等几十个省、市，都留下了国际旅游小姐美丽的倩影。这一次，国际旅游小姐相约咸宁，牵手咸宁。咸宁也将因这一赛事和各国佳丽的云集而蜚声中外。

此次“咸宁2013国际旅游小姐菁英赛”，由咸宁百盟一马投资有限公司和国际旅游小姐赛事组织主办，杭州唐风汉格赛事文化管理有限公司联合承办。

目前已于8月16日举行“咸宁2013国际旅游小姐菁英赛启动仪式”，开展了广泛的海选报名工作，并于9月7日和12日在太乙温泉开展了两场选拔赛。

据悉，咸宁2013国际旅游小姐菁英赛将一直延续到9月28日，从9月15日开始有一系列单项赛事或采风巡游活动，从9月23日开始还有46个国家的47位佳丽加入。此外，有关国际组织和政府部门，各兄弟城市嘉宾、旅游部门负责人，知名媒体记者40人还将出席启动仪式及颁奖晚会。系列活动的开展必将为中秋、国庆假日旅游高峰预热升温，为秋冬温泉旅游旺季的到来营造更浓厚的氛围、更强大的气场。

注重实效 节俭办赛

“本次赛事的特色是其平台的大众化、平民化。”据有关人士介绍：不同于模特的选拔要求很强的专业性，一般的普通女性都可以报名参加，选拔标准不仅是美貌，更是需要各方面才智综合素质的体现。

举办咸宁2013国际旅游小姐菁英赛，旨在融入时尚、浪漫、美丽、健康等元素，打造、推介“香城泉都”品牌，增添咸宁浪漫时尚色彩，进一步提升咸宁的知名度和美誉度，同时，也是为中秋节、国庆节假日旅游高峰预热升温，为秋冬温泉旅游旺季的到来营造更浓厚的氛围，更强大的气场。

据咸宁百盟一马投资有限公司负责人介绍，该公司初步打算将国家旅游小姐菁英赛这项活动作为咸宁美丽时尚活动的品牌来打造，连续在咸宁主办三年，以进一步擦亮“香城泉都”城市名片。

该负责人进一步解释：这次活动既以国际赛事、主题活动为主要内容，以境内外重要媒体为桥梁向世界展现一个美丽、和谐、高速发展的咸宁，把赛事活动打造为展示、宣传、推介咸宁旅游资源和咸宁形象的窗口、平台、载体，促进咸宁经济社会发展。并突出社会参与、市场运作、企业主体、节俭办赛的方针，简化形式，注重实效。

“这次比赛没有繁琐的形式、奢华的铺张浪费，以企业为主体，社会参与，用市场运作的方式，来将比赛办成老百姓喜闻乐见的活动！”14日，市旅游局副局长郑丽年介绍：“相信通过我们历时20多天的赛期，将会丰富咸宁人的业余文化生活，提高时尚消费品位，进一步提升咸宁旅游市场的知名度、美誉度，让咸宁变得更加美丽！”



让美丽秀出香城魅力

记者 甘青

宁的魅力缺乏一个让全国，乃至全球人们知晓的渠道。

这不，国际旅游小姐菁英赛来到了咸宁。她们用美丽秀出香城的魅力。

来自海内外的佳丽们，一个个精神焕发、健康美丽，纷纷在舞台上展示着优美的歌声、动人的舞姿、弹琴写字等拿手绝活。她们的到来不仅给观众带来了一场视觉盛宴，更引起了人们的关注。

网友说：“因为关注美女，专门百度了咸宁，发现咸宁是个山青水秀的好地方。”还有网友说：“在咸宁这个绿水青山的精

致城市进行美女选秀，更显美女的灵气。”……

正如一位现场观看赛事的市民所言：

美丽是人们共同的追求，美丽是最容易的沟通的语言，菁英赛它以美丽的名义秀出了香城的魅力。

街谈巷议



记者 程慧 摄

咸宁美女挤身国际菁英

文/图 记者 刘漾 见习记者 赵晓丽



是年华最好的时候，却是参赛选手里年龄最大的一位。原来国际旅游小姐菁英赛设置了选手年龄门槛，26岁为上限。“我很幸运。”她眼睛里满是欣喜。

盛露觉得幸运之外，也为参加这次比赛做了充足的准备。“我自己编了一支爵士舞，对这支舞我还挺自信的。”盛露自编自舞的这支爵士舞就曾在2013年网络春晚表演，赢得赞声一片。

童年时代的盛露就喜欢跳舞，通过老师的指点以及自己的摸索，她走上了舞蹈之路，但一直学习的都是民族舞。

高中毕业之后，盛露考上了湖北省实验幼儿师范学校，在学习专业课的同时，她一直不改热爱舞蹈的初衷，寝室的铁床成了她练习的辅助工具。

大三的时候，盛露开始学习爵士舞、钢管舞。“舞蹈只有跟自己的性格契合，跳舞才能愉悦自己，愉悦自己之后才能愉悦观众。”性格开朗的盛露，选择了与自己性格相符的热情奔放的舞种。

因为爵士舞、钢管舞跟民族舞很不一样，盛露需要从头开始打基本功。练钢管舞的时候，整个身体都需要旋转起来，手跟钢管摩擦很大，盛露一只手最多贴过12只创可贴，在旋转的过程中整个人被甩出去也是常有的事，大腿内侧肌肤被磨破，腿上都是青紫……

盛露的付出也得到了认可。从2006年开始，盛露陆续参加钢管舞、爵士舞各类比赛，荣获冠军、亚军等荣誉。

如今在劲风健身房房当钢管舞、爵士舞教练的盛露，一直很关注咸宁本地的比赛。“这次参加国际旅游小姐菁英赛，作为本地人，推广咸宁本地景观，展现秀美香城泉都，是我的使命。”她神情郑重的说。

佳节好天气 赏月好心情

图/文 记者 孔伏波

20日



晴天到多云

星期五 21℃~34℃

温馨提示：天气晴好，但昼夜温差较大，赏月时请注意加减衣物。

21日



晴天到多云

星期六 21℃~34℃

温馨提示：阳光也不那么猛烈，可以陪着家人到户外去欣赏风景。

22日



多云有阵雨

星期日 23℃~32℃

温馨提示：最高气温有所下降，属弱紫外线辐射天气，但昼夜温差依然较大。

老天爷很给面子，中秋佳节给了我们观花赏月的机会。中秋三天小长假里我市基本是连晴天，大家中秋当晚应该可以畅快赏月了。

据我市气象部门信息，20日、21日后两天假期，晴天到多云，气温21~34℃。22日上班后，气温23~32℃，多云有阵雨。

要说最近这一周的天气，还真是不错。白天正午时分出门的时候，穿多了还会感觉有点热。看来，这天气真正到了秋高气爽的时候了。

自上个星期，我市桂花盛开，满城飘香，伴随着一周的晴到多云天气，市民心情可谓大好。外出游玩的市民大大增多。

14日上午，记者来到咸安区桂花镇“桂花源”景区，看到前来游玩赏花的游客络绎不绝，不一会的功夫，停车场里一大半的车位被车辆占据，其中多为温泉城区市民驾车前来看玩。

这难得的好天气让大家欣喜不已。纷纷表示：“天气晴好，气温适中，赏月的时候也能有点情调。”

从目前的天气趋势看，今年中秋小长假里，阴雨不会来过节，这也意味着今年中秋应该比较适合赏月。不过当晚最低气温在21~22℃，还是有点凉意，大家出门赏月时，不妨带件外套。